(1)

(5 v » )

1 B H & o %

2 X5 EHTOPTEM

3R KX H 0o K 4

I

b VAL D A

BHOA LEER

Frfnd 55
( B )

B H oK 5

~le

5
3t 2 P2 il

FURBAF SRS T T30 ) | R 4B 9 5

Oooog

B
B B & & H &

O KBESHEEFE8LED2HE1H
o #E W X b BB K
mE o f o B B H &
Oz o o B &HEOXES

e R o XS

[ — DR T I I o X N

B phak 0 2 EoEERROKEE
4 £ F & D -
PREEORE o i E RO DR E T LY
H (1 BAREEBTEEEOROTE1H
HEHEH Y EF OKA O i %1 B0 EEE S BRBIGEE
N B oo B OB BBTESEA 0 BBEERAEREIORDOTE 1HE
o H i GEME - BHEOR)  GRED %2 Bk A ELEE BEABIAEE
() (ENRER AN & & & R (k0 B 2 W o fE A
Mz LicE DRSS gkt Pk D K %
(#38) 2 W oo
(RN - fetdeE o)
(7EFE) N
7[&- @ DKL (2 A8)
A - I\ 2 W o FEOJE
(W - B O
N DA (3 H
$§~j§ffd?& A W oo O
=38 % (B - EHRE OB

EomEBREaRnECETs |

b N6
T ENE

CYHEHOBBN H 5356 2 D LIEOHIR)

CREHROBMNH D HE 2 SHLFEO M)




(z02) N =X @ ok
1 XK DRER
SN S 107, 380
(B & 2 b O %) 57, 380
( & £ o I A % ) 50, 000
* W % 61, 500
BE~ OB E 45, 880
2 AT B BIEHHO PR
(1) EAORET 2 HE IS
& 0
B % GEEXIRBEMALEADR 0
2) & Mt
7 OEM L ERL, ) DR & %
O E A S D F M 50, 000
(5 b ¥ & F W)
(1) AT OMOFRE B DM 0
O) B vh H & b o F M 0
/N S ¢0 W S ¢ B S () 50, 000
(FHD 5 BLERDH >N E D b D) 0
A BHELEM 0

& (7 + 4)




(2D 7)

(1) = B o N &R

11§

FHE DX

LA

FHE DKL

(FAEIZ & - T, FORR)

&

#

1 R

Eir (Hiz - ’Cli*\j) E1- D BHHROBE
i:L‘ .

Mg (R dh - Tk, R
EFOLL)

BARHEE

50, 000

R4/1/10

IR T v A )R 4 FHhod 9

A

10

11

12

13

14

15

oo ®H oo /H F

50, 000

= o Moo F K

at

50, 000




(#?13)

3 XHERMGEONR

(1) X H o # XK

1%
T H & #
T # & y
1 A 14 #® 0
@ X h 7K B 0
G & - WM E & B 0
(4) % % Ei # 0
N i 0
2 ¥ ) & iy %
nw & w9 9# % 0
) ® % B & 0
(3) MBI DO RITE OO LR 61, 500
7 BMEREORTELE 61, 500
4 B & ® ¥ #® 0
v HEEE T 4 — B 0
T 7z o oo F ¥ B 0
OO B - | S A 0
G & M - B H & 0
© = o M o ® %% 0
7N & 61, 500

AN =
= =]

61, 500




(FD15)

3. HERAGGEORITHIER

(3) BOATETIE DR 5 B W K & “ T—
BOWEBIERYE

. ThEE U FE DR TNEE T rE o @ ho . ]
# £ A H A o T UL D4 ) B SR OFTEN) i %

&

X H o HWB

W EIERE

61, 500| Ra/6/14 |BRREHET Y b7 v 7« A E A M FEEEHEETFIBEES — 1 9

10

11

12

13

14

15

e

D H OO /b

il

61, 500

= O fh oo X

N =
[} ]

61, 500




wOE % o kW
1 BEHEORER
G E % 0 R E
& E % o B OB B K & =l % {
7 Hi O
A4 H Ll i
7 MO A B E T 5 B IT o &S O
T R A ofliE 21005 HEEBXLEE 0
B e 29 = it |
¥ A i i P i
74| & iz £ 2 i3 gl O
y O BHEZLOBRENRI0LHEZBLEME o
2 XHhbhEeBERINEZHEBLLHEE a
W H&%%O){ﬂi%fﬁmlooﬁlﬂ%?@ﬁék B ORI 51 -
Y OHBAETLEOBEENPINFHAEABZLEAS o




(F720)

il
I
it

WRATEE BIROLBY)

1 FENEEOFL

o 2 %ﬁ%ﬁ%(&ﬁ&@&%gﬁﬁmmméo)

L 3 BhEeEAEMEE (DABABREBEEICED, )

ZOWEEE, BBRESHREEC s TERLEBD TH- T, BERICHEEH Y T A,

4AGE 3H 20H

BiEHE O &K BHOSLEESR

SHREEORS B max -8

REFHEORKA (REHICOWTCHEMEEDHZIEATH L)

(Fm




